

25 марта, в самый разгар весенних каникул, в спортивном комплексе «Звезда» прошел городской фестиваль среди педагогических работников школ г. Коврова, посвященный Году учителя. Среди участников фестиваля, а это школы № 5,22,23,24, школа-интернат № 1, была и команда наших учителей «Максимум».

Целями данного фестиваля были популяризация физической культуры и спорта и привлечение к участию в массовых физкультурно-оздоровительных мероприятиях разных слоев населения (в данном случае работников образования). Команда каждо



й школы состояла из 6 человек, и состязались они в четырех разных эстафетах: «Сороконожка» (вся команда, держась за скакалку, обегает конусы), «Построй дом» (если бы наши учителя не избрали педагогику делом своей жизни, им бы не было равных в строительном бизнесе). Но самой зрелищной была заключительная комбинированная эстафета. Названия ее этапов говорят сами за себя – «Роликовая доска», «Телепузик», «Прыжки в мешке», «Халахуп на талии», «Бег со скакалкой», «Бег в лапах».

Наша команда, возглавляемая Н.Г. Хлопковой, не растеряла боевой настрой, успешно прошла все испытания и в итоговом зачете заняла призовое III место.